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SILVIU ARDEŢ (1989–2018)

Pe 20 august 2018 o veste tristă a îndoliat lumea arheologică românească, care a aflat 
cu durere, stingerea la numai 29 de ani, în urma unui stupid accident trecerea prea 

devreme în lumea de apoi a celui ce a fost Silviu Ardeţ.
S‑a născut la 25 iulie 1989 întro veche familie din Caransebeş unde a pimit educaţia primi‑

lor ani în respectul pentru trecut şi omagierea înaintaţilor.
Școala primară a absolvit‑o la Liceul Pedagogic „C. D. Loga din Caransebeş, iar gimnaziul 

la Liceul „Traian Doda”. A urmat cursurile liceale la Colegiul „C. D. Loga” în cadrul secţiei de 
informatică – germană pe care le‑a absolvit în anul 2008. 

În perioada 2008–2011 a urmat cursurile Facultăţii de Litere, Teologie şi Istorie a Universităţii 
de Vest din Timişoara pe care le‑a absolvit cu nota 10, având lucrarea de licenţă: „ Castrele de 
marş din Dacia”. A continuat studiile masterale în cadrul Universităţii de Vest din Timişoara în 
cadrul secţiunii de arheologie, transferându‑se pentru anul al II‑lea la Universitatea „Al. Ioan 
Cuza” din Iaşi, secţiunea de masterat în patrimoniu.

Din anul 2014 este angajat la Muzeului Judeţean de Etnografie şi al Regimentului de Graniţă 
din Caransebeş pe postul de restaurator, urmând în cadrul ciclului de perfecţionare din cadrul 
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Institutul Național pentru Cercetare şi Formare Culturală aflat sub egida Ministerului Culturii 
pregătirea pentru atestarea ca restaurator. 

Având în vedere complexitatea postului de restaurator care necesita o bună pregătire, aceasta 
a efectuat‑o în cadrul laboratorului zonal de restaurare aflat la Muzeul Naţional al Banatului din 
Timişoara.

Încă din primii ani de viaţă participă alături de familia sa în fiecare vară la campaniile arhe‑
ologice de la Tibiscum şi Teregova, unde se formează ca viitor cercetător.

În anii studenţiei continuă munca la Tibiscum având‑o ca îndrumător pe Doina Benea, 
Simona Regep şi Călin Timoc.

După angajarea la Muzeul Judeţean de Etnografie şi al Regimentului de Graniţă din 
Caransebeş participă la marile descoperiri de la Zăvoi (2013–2014), Șopotul Vechi (2014) şi 
Băile Herculane (2015), unde îşi aduce un aport deosebit prin descoperirea bazinelor romane 
aflate în zona Parcului Central.

A participat la numeroase conferinţe şi simpozioane organizate atât la Caransebeş cât şi la 
Buziaş, Drobeta Turnu‑Severin, Craiova, Bucureşti sau Cluj‑Napoca, unde s‑a remarcat ca un 
bun şi viitor specialist în cunoaşterea trecutului nostru.

Viaţa tumultoasă din anii tinereţii i‑a fost întreruptă mult prea devreme fără să îşi pună 
în valoare cunoştiinţele acumulate în numeroase locuri din lume: Grecia (2006), Italia (2007), 
Anglia (2007) sau Austria (2008).

În cadrul Muzeului Judeţean de Etnografie şi al Regimentului de Graniţă din Caransebeş 
pierderea lui Silviu este imensă şi nu poate fi înlocuită cu nimic, durerea şi suferinţa de plecarea 
dintre noi prematură vor rămâne pentru toţi acei ce l‑au cunoscut o pildă de dăruire şi speranţă 
de mai bine de mai sus.

Sit tibi terra levis!

Dimitrie Pavel Negrei
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